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Month 5, 2013
Firstname Lastname
123 Anywhere St.
City, TX  12345
1st IF  = "1st" "1ra" "2da" 
1ra
 ADVERTENCIA DE AUSENCIAS EXCESIVAS

Estimado/a Señor/a Lastname:

Este es su 1st IF  = "1st" "primera" "segunda" 
primer
 aviso. Su hijo/a (Childfirst Childlast) ha estado ausente de la guardería infantil por (enter number of days) días. Más de 30 ausencias resultará en la terminación de la ayuda económica del cuidado infantil de Workforce Solutions para este hijo/a.  
Cuando le autorizamos la ayuda económica, le explicamos que Workforce Solutions establece un límite de 30 días de ausencias permitidas para el cuidado de su hijo/a por año. Las ausencias incluyen: 

· Los días cuando usa la tarjeta de asistencia de Texas Workforce Solutions para informar que su hijo/a está ausente o enfermo; y 

· Los días cuando no usa la tarjeta de asistencia de Texas Workforce Solutions para informar que su hijo/a está presente, ausente o enfermo. 

Tal como le explicamos anteriormente, usted DEBE: 

· Usar la tarjeta de asistencia de Texas Workforce Solutions para informar que su hijo/a está presente, ausente o enfermo. 

· Notificar a su proveedor de cuidado infantil por anticipado cuando su hijo/a no pueda asistir por algún motivo. 

· Notificar a Workforce Solutions cuando usted u otra persona a la que hayamos autorizado para informar la asistencia de su hijo/a se encuentre imposibilitado de informar a través de la tarjeta de asistencia de Texas Workforce Solutions.

Si su hijo/a se excede del límite de 30 días de ausencias, usted perderá la ayuda económica para cuidado infantil que Workforce Solutions le proporciona para ese hijo/a. 

Si interrumpimos la ayuda económica debido a que su hijo/a se excedió del límite de 30 días de ausencias, usted no podrá volver a solicitar la asistencia de este niño por al menos 30 días. En este momento, el período de espera es aproximádamente [insert current wait period] semanas; por consecuencia, usted no podrá recibir ayuda económica para cuidado infantil por al menos [insert total waiting time in months = current wait period plus 30 days]meses.
Interfaith IF  = "ResCare" "Si tiene alguna pregunta, póngase en contacto con la oficina que aparece en la parte superior de la página. 

Atentamente, 

Ginger Hunter, Manager

callcenter@wrksolutions.com" "Póngase en contacto a csc@wrksolutions.com si tiene alguna pregunta.

Atentamente, 

Angela Kidd

csc@wrksolutions.com" 
Póngase en contacto con emailaddress@wrksolutions.com si tiene alguna pregunta.

Atentamente, 

Name And, Title
emailaddress@wrksolutions.com
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